


1. Bbiumcamte Hem3BeCcTHoOe
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Baca HapucoBan TpexaTaxKHbIU
oM. Ha nepBOM 3Tarke OH
HapucoBa/1 ABEPU 1 6 OKOH, a Ha
IBYX BEPXHUX ITaxKax rno 8 OKOH.
CKOJIbKO OKOH B 3TOM /ZIOME
HapucoBas Baca?



3.Bblynucnaure
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A)B kakom 4yucne 4 pecartka u 7/ egnHuy?

6) Kakoe uncno meHbule, yem 70, Ha 17

B) Hanan cymmy 4vmncen 8 n 50.

r) Hanam pasHocTtb umcen 94 u 4.

O0) Kakoe 4ncno ymeHbLlunm Ha 9, ecnu
nonyyunnun 217



OTBeTbl Ha NepBoOe 3aZlaHMe.

5 23
45 19
15 6

4 67



OTBeT Ha 3ajauvy

22 oKHa HapucoBasn Bacs
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36
63
35

OTBeTbl Ha 3 3agaHue.

20 0 24
42 0 42
64 24 12
9 45 36



OTBeTbl Ha 4 3aaaHMe

.47
. 69
. 98
. 90
. 30



Tema: 3anmcb pelueHus
3aJla4yM No JEeUCTBUAM"

. Uenb:Hayuutbca 3anucbiBaTth pelleHue
3ajad Nno JencTBUAM



Pewunte 3aga4m

gpy,mm 4 Hetam 0Ha omaxjjxa
6 HOMMAOQOB

ngmg.g?

2)B guivke Obino 12 kr
Kaptodenga. Ha
NPUroTOBIIEHNE 3aBTPakKa

P

Mcnonbsga,am, 2 KI
aprTodpend, a Ha

/-\--/-"-""-/"

npurotoBneHve obena — 3 KL

CKOIbKO KMnorpamMmosB
KapTodensa ocrtanocs B

ALnKe?

2 BapuaHT

1)Ha Tapenke Obiro 6
XXenTbIX A0NoK n 4 KpacHbIX.
Covenu 7 abnok. CKonbKo
A0NoK ocTanocb Ha Tapenke?

2)Y Makcuma Obino 12
Hakrneek. B oguH KOHBeEPT OH
NOoroXun 4 Hakrnemku, a B
apyron 3. CKONbKO HaKreek
OCTanochb MNOJiIOXUTb B
KOHBEPT?



